



3/11 ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΕΕ

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ - ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ



#block_TEE

αριστερή κίνηση εργαζόμενων & άνεργων μηχανικών | block-tee.gr

#block_TEE- αριστερή κίνηση εργαζόμενων και άνεργων μηχανικών

Το #block_TEE είναι μια κινηματική συλλογικότητα που θέλει να εκφράσει τα συμφέροντα της μεγάλης πλειοψηφίας των μηχανικών που ζουν από την δουλειά τους. Τους μηχανικούς του ιδιωτικού τομέα και τα «μπλοκάκια». Τους αυτοαπασχολούμενους ελεύθερους επαγγελματίες. Τους άνεργους και καταχρεωμένους μηχανικούς. Τους νέους μηχανικούς. Τους μηχανικούς του δημοσίου, των Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας και της εκπαίδευσης. Τους χιλιάδες συναδέλφους που αναγκάστηκαν να μεταναστεύσουν.

Για μας η παρέμβαση και οι μάχες που δίνουμε μέσα στο TEE είναι συνέχεια των αγώνων που δίνουμε σε όλα τα μέτωπα. Το προηγούμενο διάστημα βρεθήκαμε μαζί με πολλούς συναδέλφους σε μια σειρά από μάχες:

- Αποτρέψαμε την αλλαγή του θεσμικού πλαισίου και στην μετατροπή του TEE σε ένα ακόμα πιο «κλειστό» και αντιδημοκρατικό μηχανισμό. Παλέψαμε για την απόσυρση του ΠΔ 99/2018 για τη «ρύθμιση του επαγγέλματος του μηχανικού», διαχωριζόμενοι από συντεχνιακές διαμάχες.
- Με το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών και άλλα σωματεία του κλάδου, διεκδικούμε Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, κατάργηση του δελτίου παροχής υπηρεσιών. Με τους εργαζόμενους στην ΔΕΗ και στην ενέργεια παλεύουμε ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις. Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στη μητρότητα, ενάντια στις απολύσεις εγκύων συναδελφισσών. Παλεύουμε για τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα ενάντια στους αντισυμβαλλόμενους νόμους.
- Βρεθήκαμε στο πλευρό των πληγέντων σε Μάτι και Μάνδρα, στο κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς. Είμαστε κομμάτι του αγώνα ενάντια στη λεηλασία του δημοσίου πλούτου και των κοινωνικών αγαθών, στο πλευρό των κατοίκων στο Ελληνικό και τις Σκουριές, αλλά και στα Άγραφα ενάντια στις ΒΑΠΕ, αγωνιζόμαστε μαζί με τις συλλογικότητες κατοίκων στα Ιόνια, στην Ήπειρο, στην Κρήτη ενάντια στις εξορύξεις υδρογονανθράκων.
- Μαζί με μαχόμενες δυνάμεις του εκπαιδευτικού κινήματος, τις αριστερές συλλογικότητες φοιτητών, τα σχήματα της ΕΑΑΚ, αγωνιζόμαστε ενάντια στην κατάργηση του ασύλου και στα αντικατασκευαστικά μέτρα της κυβέρνησης ΝΔ. Παρεμβαίνουμε ριζοσπαστικά στη συζήτηση για την παιδεία, την κατεύθυνση της έρευνας, το ρόλο της τεχνολογίας.
- Στις μάχες για την ανατροπή των μνημονίων και των αντιδραστικών μέτρων, ενάντια σε κάθε κυβέρνηση που τα εφαρμόζει. Στις μάχες ενάντια στον φασισμό και στον ρατσισμό. Θέλουμε να συμβάλλουμε σε ένα άλλο πρόγραμμα σχεδιασμού της παραγωγής, στην υπηρεσία των κοινωνικών αναγκών, σε ρήξη με τα μνημόνια, το χρέος, τις πολυεθνικές και την ΕΕ.
- Διεκδικούμε τον κοινωνικό μας ρόλο ενάντια στους νόμους της αγοράς. Απορρίπτουμε το ρόλο του μηχανικού ως τοποτηρητή της εργοδοτικής αυθαιρεσίας στο εργοτάξιο, στο εργοστάσιο, ή του κράτους στην δημόσια υπηρεσία. Προτάσσουμε το κριτήριο των κοινωνικών αναγκών, το ρόλο μας ως «τεχνικού» συμβούλου των κινημάτων.



Επιστροφή στην κανονικότητα με νέο γύρο επίθεση στα δικαιώματά μας

Έχουν περάσει 10 χρόνια από το ξέσπασμα της κρίσης και την επιβολή των μνημονίων, όμως κυβέρνηση και αντιπολίτευση συνεχίζουν το παραμύθι για το success story. Είτε με την «ανάπτυξη για όλους» της ΝΔ, είτε με την «δίκαιη ανάπτυξη» του ΣΥΡΙΖΑ, η κοινωνία είναι καζάνι που βράζει μέσα σε ένα οικονομικό περιβάλλον ασφυκτικό για ολόκληρη την κοινωνία, τον τεχνικό κλάδο και τους Μηχανικούς.

Τα πρώτα δείγματα γραφής της κυβέρνησης της ΝΔ δεν αφήνουν περιθώρια παρερμηνείας. «Ανάπτυξη για όλους» σημαίνει ευνοϊκές ρυθμίσεις στους επιχειρηματικούς ομίλους, συνεχής υποβάθμιση του περιβάλλοντος, μισθούς πείνας, επισφαλείς σχέσεις εργασίας, πλειστηριασμούς, ιδιωτικοποιήσεις, διάλυση της ασφάλισης, παιδεία και υγεία μόνο για τους λίγους. Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση της ΝΔ σε συνέχεια της πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ εφορμά σαν αρπακτικό για την πλήρη λεηλασία της ΔΕΗ, για να εξυπηρετήσει τους μεγάλους εγχώριους -αλλά και διεθνείς- καπιταλιστικούς ομίλους.

Το τελευταίο διάστημα, παρά το γεγονός ότι σημειώνεται ανάκαμψη της κατασκευαστικής δραστηριότητας, στον κλάδο συνεχίζει η απληρωσιά, οι απολύσεις, ενώ η εγκυμοσύνη βρίσκεται στο στόχαστρο της εργοδοσίας. Το μπλοκάκι, ως δήθεν «συνεργασία» με τους εργοδότες, διαμορφώνει ένα περιβάλλον γεμάτο ανασφάλεια. Οι μισθωτοί μηχανικοί, εκτός της απάνθρωπης πραγματικότητας που βιώνουν στις εταιρείες και στα εργοστάσια γαλέρες, έχουν να αντιμετωπίσουν την ανεργία και τις μαζικές απολύσεις, την κακοπληρωμένη εργασία και της περικοπή δαπανών εις βάρος τους. Η πλειοψηφία των αυτοαπασχολούμενων έχει μετατραπεί σε φοροεισπράκτορες των δανειστών, με πιστοποιητικά, νομιμοποιήσεις αυθαιρέτων, ενώ αδυνατεί να εξοφλήσει τις ασφαλιστικές τις υποχρεώσεις. Οι νέοι μηχανικοί είναι το πειραματόζωο των νέων εργασιακών συνθήκων γαλέρας, ενώ χιλιάδες αναγκάστηκαν να μεταναστεύσουν. Για την μεγάλη πλειοψηφία των συναδέλφων, δεν αναγνωρίζεται η ιδιότητα του ανέργου. Οι μηχανικοί του δημοσίου και των ΔΕΚΟ έχουν υποστεί μειώσεις μισθών, ενώ βρίσκονται αντιμέτωποι με το φάσμα των ιδιωτικοποιήσεων, τους Μανδρινούς του βαθέως Κράτους και τον εργοδοτικό συνδικαλισμό. Οι υποψήφιοι διδάκτορες σε πολυτεχνεία και ινστιτούτα, εργάζονται σε συνθήκες διαρκώς μειούμενης κρατικής χρηματοδότησης.

Οι καθεστωτικές παρατάξεις του ΤΕΕ στήριξαν όλες τις παραπάνω πολιτικές, προς όφελος του κατασκευαστικού κεφαλαίου και των ακόλουθων των μεγάλων εταιρειών, ενώ προωθούν την πλήρη αποσύνδεση πτυχίου – επαγγέλματος, την ίδρυση επαγγελματικών ταμείων και φορέων πιστοποίησης προσόντων και την απαξίωση των πτυχίων μας.

**ΜΕ 500€
ΔΕΝ ΖΕΙΣ
ΕΞΕΓΓΙΡΕΣΑΙ**

Η ανάπτυξή τους καταστρέφει τα εργασιακά δικαιώματα, τις ζωές μας και περιβάλλον

Η κυβέρνηση της ΝΔ με το «αναπτυξιακό» πολυνομοσχέδιο θέλει να επιβάλει σημαντικές ανατροπές υπέρ του κεφαλαίου, σε βάρος των εργαζόμενων, της δημόσιας περιουσίας και του περιβάλλοντος. Η όποια προπαγάνδα για νέες θέσεις εργασίας για τους μηχανικούς συμπληρώνει έντεχνα τις μεθοδεύσεις τους για να περάσουν ανενόχλητα τα σχέδιά τους. Εξάλλου η «ανάπτυξή» τους πάει πακέτο με τον εργασιακό μεσαίωνα. Για αυτό το «αναπτυξιακό» νομοσχέδιο προβλέπει: Νέο χτύπημα σε μισθούς και συλλογικές συμβάσεις, εξάπλωση της μαύρης και επισφαλούς εργασίας, περιστολή της συλλογικής δράσης και του δικαιώματος στην απεργία.

Η κυβέρνηση της ΝΔ συνεχίζοντας την πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ και των προηγούμενων κυβερνήσεων, αποθεώνει τις φαστ-τρακ επενδύσεις, την άνευ όρων διευκόλυνση των κεφαλαίου, την παραχώρηση όλου του τεχνικού έργου στις τράπεζες και στις ιδιωτικές επιχειρήσεις. Παράλληλα απλουστεύει τη νομοθεσία για την αδειοδότηση των επιχειρήσεων, επεκτείνει τον συντελεστή δόμησης στην βιομηχανία, προχωρά στην ιδιωτικοποίηση της διαχείρισης των απορριμμάτων.

Από το παραλιακό μέτωπο της Αττικής, το Ελληνικό και το λιμάνι της Cosco, μέχρι τις Σκουριές και τις δρομολογούμενες εξορύξεις υδρογονανθράκων σε Ήπειρο, Ιόνιο και Κρήτη, η ανάπτυξή τους καταστρέφει τις ζωές μας και το περιβάλλον, όπως η ιστορία έχει δείξει.

Οι εργαζόμενοι και ο λαός έχουν κάθε συμφέρον να ανατρέψουν την πολιτική τους.

- Απόσυρση του «αναπτυξιακού» εκτρώματος. Αυτός ο νόμος να μείνει τα χαρτιά
- Συλλογικές σύμβασης εργασίας, ριζικές αυξήσεις στους μισθούς, άμεση επαναφορά όλων όσων μας έκλειψαν. Μείωση των ωρών εργασίας 35ωρο 5ήμερο 7ωρο. Επαναφορά του 13ου-14ου μισθού και σύνταξης
- Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Να καταργηθούν όλοι οι νόμοι της ελαστικής εργασίας. Κανονικές προσλήψεις, να καταργηθεί το μπλοκάκι στην εξαρτημένη σχέση εργασίας. Μονιμοποίηση των συμβασιούχων στο δημόσιο για να καλυφθούν οι κοινωνικές ανάγκες.
- Δημοκρατικές και συνδικαλιστικές ελευθερίες. Με συνδικάτα ελεύθερα από κράτος-κυβερνήσεις και εργοδότες. Καμία σκέψη για περιστολή του δικαιώματος της απεργίας.

Οι εργαζόμενοι μηχανικοί υπερασπιζόμαστε το περιβάλλον, το δομημένο χώρο και το φυσικό πλούτο από την σκοπιά των κοινωνικών αναγκών, ενάντια στα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Παλεύουμε για δημόσιες υποδομές με κριτήριο τις ανάγκες της κοινωνικής πλειοψηφίας και την προστασία του περιβάλλοντος.

Μαζί με τις αντιστάσεις που αναπτύσσονται σε τοπικό επίπεδο, θα συμβάλουμε στη διαμόρφωση θέσεων και προγραμμάτων πάλης για την υπεράσπιση του δημόσιου χώρου και τις fast track επενδύσεις.



Ασφαλιστικό: αφαίμαξη των μηχανικών και ιδιωτικοποίηση

Με τον Νόμο Κατρούγκαλου του ΣΥΡΙΖΑ συνεχίστηκε η αφαίμαξη μας μέσω των ασφαλιστικών εισφορών. Εκτός από τις τρέχουσες εισφορές (για κύρια ασφάλιση και υγεία) οι αυτοασπασχολούμενοι και οι εργαζόμενοι με μπλοκάκι πληρώνουν κάθε μήνα, εισφορές επικούρησης και εφάπαξ. Έτσι ασφαλιστικές εισφορές και φορολογία ξεζουμίζουν το εισόδημά μας.

Άρρηκτα δεμένες με το ζήτημα των εισφορών είναι οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί και οι κατασχέσεις μέσω του ΚΕΑΟ, την ώρα που η πλειοψηφία των αυτοασπασχολούμενων μηχανικών χρωστάει στο Ταμείο. Την ίδια στιγμή κανένας άνεργος μηχανικός με μπλοκάκι δεν πήρε ποτέ επίδομα ανεργίας!

Σήμερα η κυβέρνηση της ΝΔ επιχειρεί να αξιοποιήσει και τις αποφάσεις του ΣτΕ για τον αντισσφαλιστικό νόμο Κατρούγκαλου, και να προχωρήσει στην πλήρη ιδιωτικοποίηση της ασφάλισης. Το ΤΕΕ αποδέχεται το πλαίσιο της ανταποδοτικότητας και της ιδιωτικοποίησης του ασφαλιστικού συστήματος. Όλα αυτά τα χρόνια τζογάρισε τις εισφορές μας στην Τράπεζα Αττικής και αφαίμαξε τα αποθεματικά του ΤΣΜΕΔΕ. Σήμερα προετοιμάζει το έδαφος για ένα επαγγελματικό ταμείο και στο απώτερο μέλλον την ιδιωτική ανταποδοτική ασφάλιση. Το κράτος θα αποσύρει ολοένα και περισσότερο από την υποχρέωσή τους για συντάξεις, ενώ οι ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες ετοιμάζονται να βάλουν στο χέρι τα χρήματα των εργαζομένων μηχανικών.

Ταμείο για τους ασφαλισμένους, όχι για τις τράπεζες και τις ασφαλιστικές εταιρείες.

- Να καταργηθεί ο νόμος Κατρούγκαλου και όλοι οι αντισσφαλιστικοί νόμοι ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ. Άμεση δραστική μείωση των εισφορών. Όχι στις αναδρομικές οφειλές. Ανατροπή όλων των περικοπών στις συντάξεις.
- Να επιστραφούν τα αποθεματικά που υπεξείρεσαν τράπεζες- εργοδότες- κράτος και οι απώλειες του αποθεματικού από την Τράπεζα Αττικής.
- Όχι στα Επαγγελματικά Ταμεία, στην ανταποδοτικότητα και στην ιδιωτικοποίηση στην κοινωνική ασφάλιση. Δημόσια, καθολική και υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση. Δημόσια, δωρεάν, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.
- Να ακυρωθούν όλοι οι νόμοι περί αναγκαστικών μέτρων είσπραξης. Να καταργηθεί το ΚΕΑΟ. Όχι σε πλειστηριασμούς και κατασχέσεις για χρέη προς ασφαλιστικά ταμεία, εφορίες, τράπεζες, κ.λπ. Κανένα σπίτι στα χέρια κράτους τραπεζών.
- Διαγραφή των χρεών των άνεργων και υποασπασχολούμενων μηχανικών. Αξιοπρεπές επίδομα ανεργίας. Απαλλαγή από την καταβολή εισφορών στο διάστημα της ανεργίας.
- Ασφαλιστική ενημερότητα στους αυτοασπασχολούμενους ανεξάρτητα από χρέη προς το ταμείο. Κατάργηση των τοκογλυφικών επιβαρύνσεων στις καθυστερούμενες ατομικές οφειλές.



Το ΤΕΕ απέναντί μας

Οι διοικήσεις του ΤΕΕ αποτελούν διαχρονικά εχθρικό μηχανισμό για τα συμφέροντά μας. Το ΤΕΕ μετατρέπεται όλο και περισσότερο σε μηχανισμό υπηρετήσης των «ανώτερων» μειοψηφικών στρωμάτων μεγαλομηχανικών-εργοδοτών-μεγαλομετόχων. Ταυτόχρονα με την τακτική «διαίρει και βασίλευε» πυροδοτεί τις συντεχνιακές διαμάχες, μεταξύ των ειδικοτήτων, σε βάρος της πλειοψηφίας των μηχανικών.

Οι παρατάξεις που έχουν διοικήσει διαχρονικά το ΤΕΕ και συγκεκριμένα η ΔΚΜ (ΝΔ), η ΔΗΠΑΜ (Μοροπούλου), η ΔΗΣΥΜ (ΚΙΝΑΛ), η Συμμαχία για ένα Προοδευτικό ΤΕΕ (ΣΥΡΙΖΑ), η Δ.Ε.Σ.Μη.-ΕΛΕΜ (που στηρίζεται από τον Σπίρτζη) και οι παραφυάδες τους, μεθόδευσαν και παζάρεψαν την εξαθλίωσή μας, συναλλάχτηκαν και υπηρέτησαν τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις και το κατασκευαστικό κεφάλαιο.

Σήμερα, το ΤΕΕ διεκδικεί αναβαθμισμένο ρόλο στην εξέλιξη της επίθεσης ενάντια στα δικαιώματα των εργαζόμενων και άνεργων μελών του.

- Παίρνει μέρος ενεργητικά στη διάλυση των επαγγελματικών δικαιωμάτων. Συνδιαμορφώνει τα Προεδρικά Διατάγματα διάλυσης των επαγγελματικών δικαιωμάτων μας. Αναλαμβάνει τον ρόλο του πιστοποιητή, του εξεταστή και του εκπαιδευτή όλων των βαθμίδων των τεχνικών και όχι μόνο των μηχανικών. Με τα «ειδικά επαγγελματικά δικαιώματα (ενεργειακοί επιθεωρητές, ελεγκτές δόμησης κλπ), απαξιώνει το πτυχίο μας. Προωθεί κάθε αντιλαϊκή ρύθμιση για το «άνοιγμα των κλειστών επαγγελμάτων» και την «απελευθέρωση» του επαγγέλματος του Μηχανικού, σύμφωνα με τις κατευθύνσεις της ΕΕ και του κεφαλαίου.
- Συνέβαλλε στην κυριαρχία του δελτίου παροχής υπηρεσιών. Συναίνεσε στην κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, των ελάχιστων αμοιβών, στις ιδιωτικοποιήσεις.
- Σε απόλυτη συνεργασία με τον ΣΥΡΙΖΑ και τον Σπίρτζη έστισε την μπίζνα της e-Πολοδομία, με την οποία προωθείται η κατάργηση του πολεοδομικού ελέγχου και η μεταφορά όλης της ευθύνης στους αυτοασπασχολούμενους μηχανικούς. Το ΤΕΕ μετατρέπεται πλέον σε μια εταιρεία που πουλά υπηρεσίες στα μέλη της, τα οποία θα τις αγοράζουν υποχρεωτικά αν θέλουν να συνεχίσουν να ασκούν το επάγγελμα.
- Σχεδιάζει την μετατροπή του ΤΜΕΔΕ σε επαγγελματικό ταμείο σε συνεργασία με ασφαλιστικές εταιρείες, και ετοιμάζεται να «ξοδέψει» τις εισφορές των μηχανικών, όπως έκανε και με την Τράπεζα Αττικής.
- Προώθησε μια σειρά αντεργατικών ρυθμίσεων όπως οι νόμοι για τα αυθαίρετα και η άρση σειράς πολεοδομικών-περιβαλλοντικών διατάξεων. Εμπλέκεται ολοένα και περισσότερο στα επενδυτικά και αναπτυξιακά πλάνα των κυβερνήσεων και της ΕΕ.

Πρόσφατα η κυβέρνηση της ΝΔ με τροπολογία αύξησε την θητεία των οργάνων του ΤΕΕ σε 4 χρόνια (από 3), την μείωση των εκλογικών τμημάτων, αποκλείοντας μηχανικούς από την εκλογική διαδικασία. Έτσι επιχειρεί να μετατρέψει το ΤΕΕ σε έναν ακόμα πιο κλειστό και αντιδημοκρατικό μηχανισμό, αλλά περισσότερο αποτελεσματικό ενάντια στα δικαιώματά μας.



Ενάντια στην διάλυση των επαγγελματικών δικαιωμάτων

Η προσπάθεια του ΤΕΕ, των ΣτασινούΡΠΜ– Μωροπούλου–Σπίρτζη και όλων των κυριάρχων παρατάξεων για κατάργηση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των μηχανικών, περνάει και μέσα από το Προεδρικό Διάταγμα 99/2018 με τίτλο «Ρύθμιση του επαγγέλματος του μηχανικού με καθορισμό των επαγγελματικών δικαιωμάτων για κάθε ειδικότητα». Βασικός στόχος του ΠΔ είναι ο καθορισμός των ειδικοτήτων, η περιγραφή του αντικειμένου τους («επαγγελματικά περιγράμματα») και η κατάτμησή κάθε επιστημονικού –επαγγελματικού αντικειμένου σε επιμέρους «δραστηριότητες».

Το επόμενο βήμα είναι **η απόσπαση των επαγγελματικών δικαιωμάτων από τα πτυχία και η εξατομικευμένη «διαβαθμισμένη πρόσβαση» σε ένα μόνο τμήμα αυτών. Πρόσβαση που θα γίνεται με επί πληρωμή σεμινάρια, καταρτίσεις, εξετάσεις πιστοποίησης, - ξεκινώντας από τις αυστηρές εξετάσεις εγγραφής στο ΤΕΕ - και κυρίως από την απόδειξη εμπειρίας μέσα από ένα νέο μητρώο τεχνικών έργων.**

Σε σύμπλευση με το ΠΔ99/2018 κινούνται οι αλλαγές που έφερε ο ΣΥΡΙΖΑ και νόμος Γραβλόγλου στην Πολυτεχνική εκπαίδευση, ενώ η κυβέρνηση της ΝΔ προετοιμάζει νομοσχέδιο για την τριτοβάθμια εκπαίδευση με νέες αντιδραστικές αλλαγές. Ταυτόχρονα η κυβέρνηση σχεδιάζει την αναγνώριση της επαγγελματικής ισοδυναμίας των κολεγίων με τα πολυτεχνεία.

Η υλοποίηση των σχεδίων αυτών, θα καταστήσει τους νέους αποφοίτους «δόκιμους μηχανικούς» με μηδενικά επαγγελματικά δικαιώματα, ενώ για το σύνολο των μηχανικών το πτυχίο θα αποκομμένο από τα επαγγελματικά δικαιώματα. Το επάγγελμα του μηχανικού όχι μόνο δεν ανοίγει αλλά θα «κλείνει». Τα πραγματικά «επαγγελματικά δικαιώματα» θα καθορίζονται από την κυβέρνηση και την ΕΕ με τις νομοθετικές παρεμβάσεις και βέβαια από το ΤΕΕ και τους εργοδότες που θα αναλαμβάνουν ρόλο πιστοποιητή.

- Ενάντια στην διάλυση των επαγγελματικών δικαιωμάτων. Καμιά διάσπαση των πτυχίων βάσει ειδικεύσεων, καταρτίσεων, πιστοποιήσεων, εξετάσεων. Κατάργηση των εξετάσεων άδειας για την άσκηση του επαγγέλματος.
- Απόσυρση του ΠΔ 99/2018 για τη «ρύθμιση του επαγγέλματος του μηχανικού». Όχι στο μητρώο ιδιωτικών έργων. Καμιά σκέψη για την εφαρμογή καθεστώτος «δόκιμου» / «ασκούμενου» μηχανικού με «μηδενικό πτυχίο».
- Όχι στην οδηγία Μπολόνια, τον Ευρωπαϊκό Χώρο Ανώτατης Εκπαίδευσης και το Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Επαγγελματικών Προσόντων. Απειθαρχία στις οδηγίες της ΕΕ! Όχι στην αναγνώριση της επαγγελματικής ισοδυναμίας των κολεγίων με τα πολυτεχνεία.
- Ένα ενιαίο 5ετές πτυχίο ανά γνωστικό αντικείμενο, με πλήρη επαγγελματικά δικαιώματα σε αυτό. Ενιαία πανεπιστημιακή εκπαίδευση, δημόσια, δωρεάν. Ελεύτερη πρόσβαση σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης χωρίς ταξικούς φραγμούς.



Δεν μας ταιριάζουν!

▶ **Η άσφαιρη διαμαρτυρία και η εκλογική εξαργύρωση από την ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ-ΚΚΕ**

Το ΚΚΕ-ΠΑΜΕ ενώ ελέγχει μεγάλα συνδικάτα και είναι πρώτη δύναμη στο ΕΚΑ, δεν συμβάλλει στις αναγκαίες κινητοποιήσεις για την απόκρουση της επίθεσης. Αντίθετα, υποχωρεί διαρκώς και αποδέχεται τον σχεδιασμό εκτόνωσης και αποκλιμάκωσης της «συνδικαλιστικής μαφίας» της ΓΣΕΕ. Ισχυρίζεται ότι στοχεύει τον πραγματικό αντίπαλο, όμως, με άσφαιρα πυρά δεν οικοδομούνται όροι ενός νικηφόρου ταξικού εργατικού κινήματος.

Στον κλάδο δεν συμβάλλει σε όρους πάλης για την ανατροπή της επίθεσης, ενώ εξαπολύει επίθεση και λάσπη σε όποια δύναμη κινείται σε ριζοσπαστική ανατρεπτική κατεύθυνση, υπονομεύοντας την ανάπτυξη ενωτικών ταξικών αγώνων. Δεν επιδιώκει την κοινή δράση, ούτε καν ανάμεσα στο Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών και στο Συνδικάτο Οικοδόμων.

Συνολικά, έχει εξοβελίσει τους πολιτικούς στόχους από το οπλοστάσιο του εργατικού κινήματος και αρνείται τη συμβολή του σε ένα κίνημα ρήξης με τις κυβερνήσεις και την ΕΕ. Σε όλες τις στιγμές απόδοσης του κινήματος λειτουργήσε σταθεροποιητικά προς την εκάστοτε υπάρχουσα κατάσταση.

▶ **Η διαχείριση και ο συντεχνιασμός δυνάμεων της ΑΡ.ΑΓ.Ε.Σ.**

Δυνάμεις εντός της ΑΡ.ΑΓ.Ε.Σ. (δυνάμεις της ΛΑΕ κ.ά.) έχουν σφραγίσει για δεκαετίες τη δράση τους με μια συντηρητική, διαχειριστική λογική στο ΤΕΕ. Υπηρετούν μια συντεχνιακή αντίληψη που υποδαυλίζει τον «εμφύλιο» εντός των πληττόμενων μηχανικών, ακόμα και με προσφυγές στο ΣτΕ, όπως στον Σύλλογο Αρχιτεκτόνων. Πρόκειται για δυνάμεις που διαρκώς κινούνται στη λογική του μικρότερου κακού χωρίς να αναγνωρίζουν την ανάγκη ενός πολιτικού σχεδίου ανατροπής. Στην αντιπροσωπεία του ΤΕΕ στηρίζουν ψηφίσματα μαζί με τον ΣΥΡΙΖΑ, αλλά και με την ΔΚΜ, με την ψευδαίσθηση ότι έτσι μπορούν να στρέψουν το ΤΕΕ υπέρ των συμφερόντων της πλειοψηφίας των μηχανικών.

Δυνάμεις της ΑΡ.ΑΓ.Ε.Σ. είναι πρώτη δύναμη στην ΕΜΔΥΔΑΣ (μηχανικοί του Δημοσίου), σε κοινή παράταξη με δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ και συμμετέχουν σε κοινό προεδρείο με ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ. Στην 5ετία διακυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ πέταξαν λευκή πετσέτα, περιορίζοντας τις διεκδικήσεις στις διαπραγματεύσεις για κάποια επιδόματα.

■ Αρνούμαστε τα προσημαστικά προεκλογικά καλέσματα «ενόπτας» και το κουκούλωμα των υπαρκτών διαφορών, ■
■ που δεν προωθούν την ανατρεπτική συμπίεση. Στεκόμαστε αντιμετώπι με τον ενδοαριστερό εμφύλιο. **Παρά τις ■**
■ **διαφορές, στο παρελθόν αλλά και τώρα, επιδιώκουμε την κοινή δράση ΕΝΤΟΣ-ΕΚΤΟΣ και ΕΝΑΝΤΙΟΝ ■**
■ **του ΤΕΕ. Με την πεποίθηση ότι η ανατροπή των βάρβαρων πολιτικών πρώτα και κύρια υλοποιείται ■**
■ **στις κινητοποιήσεις και στους αγώνες που έχουμε μπροστά μας.** ■



Για μια μαχητική και ανατρεπτική παρέμβαση ΕΝΤΟΣ-ΕΚΤΟΣ-ΕΝΑΝΤΙΟΝ του ΤΕΕ

Στηρίζουμε #block_tee

Η δική μας απάντηση είναι στο αντίποδα της συνήθους πρακτικής του λόμπινγκ, στην οποία επιδίδονται οι καθεστωτικές παρατάξεις του ΤΕΕ. Η παρέμβασή μας διαχωρίζεται από συνεχνιακές λογικές, από λογικές «διόρθωσης από τα αριστερά» ή λογικές του «λιγότερο κακού» και έχει σαφές αντισυνδιαχειριστικό στίγμα και πρακτικές. **Προτάσσουμε τον κοινό αγώνα των εργαζόμενων, άνεργων και αυτοαπασχολούμενων μηχανικών ενάντια στις αναδιρθρώσεις που οδηγούν στην καταστροφή των αυτοαπασχολούμενων και στην κατεδάφιση των δικαιωμάτων της μισθωτής εργασίας.**

Το #block_TEE συμμετέχει στις εκλογές του ΤΕΕ, για να αναδείξει ότι υπάρχει ένας άλλος δρόμος υπέρ των εργατικών συμφερόντων. Δεν προσβλέπουμε σε μια καλύτερη διοίκηση του ΤΕΕ. Δεν ζητάμε απλώς ψήφο για να είμαστε η αριστερή αντιπολίτευση. Ζητάμε ψήφο μπλοκαρίσματος μιας Διοίκησης και ενός μηχανισμού που στέκονται εχθρικά απέναντί μας. Η παρέμβαση μας σφραγίζεται από την λογική ΕΝΤΟΣ-ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ του ΤΕΕ.

ΕΝΤΟΣ κινούμαστε αντιπαραθετικά και αποκαλυπτικά για τον αντιδραστικό ρόλο του ΤΕΕ, για την υπεράσπιση των συμφερόντων μας. Είμαστε η φωνή των εργαζομένων και άνεργων μηχανικών, ενάντια στα συμφέροντα εκείνων των μηχανικών που στρατεύονται πίσω από την κοινωνική συμμαχία του Κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των κυβερνήσεων.

ΕΚΤΟΣ οργανώνοντας τη θιγόμενη πλειοψηφία των μηχανικών αυτοτελώς σε σωματεία και συλλόγους, για να έχουν δικές τους μορφές έκφρασης, διεκδίκησης αλλά και επιστημονικής τεκμηρίωσης των αιτημάτων πάλης.

ΕΝΑΝΤΙΟΝ για να μπλοκάρουμε το ΤΕΕ και να ακυρώνουμε κάθε αντεργατική απόφαση και κάθε απόπειρα χειροτέρευσης σε βάρος της πλειοψηφίας των μηχανικών

Δεν γινόμαστε γρανάζι του συστήματος ΤΕΕ. Παλεύουμε για το μπλοκάρισμα κάθε αντεργατικής προσπάθειας, μέσα κυρίως, από την ενεργοποίηση του μαζικού κινήματος. Εξάλλου ρωγμές, υπήρξαν μόνο κάτω από την κινητοποίηση των πληττόμενων μηχανικών που με τη μαχητική τους παρουσία επέβαλαν τη θέλησή τους. Πρόσφατο παράδειγμα ήταν το μπλοκάρισμα του θεσμικού πλαισίου του ΤΕΕ. Έτσι, οργανώσαμε και συμμετείχαμε σε μαζικές κινητοποιήσεις στην Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, αλλά και έξω από την Βουλή, όπου επιχειρήθηκε να συνεδριάσει η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, προκειμένου να αποφασίσουν κλεισμένων των θυρών. Με τον αγώνα μας, προς το παρόν, μπλοκάρουμε το νέο θεσμικό πλαίσιο του ΤΕΕ που κινείται σε αντιδραστική κατεύθυνση.

Ο κινητήριος μοχλός της ιστορίας είμαστε εμείς!

Πιστεύουμε ότι μπορεί να ανατραπεί η ευρωμνημονιακή κόλαση, με τον ανυποχώρητο αγώνα των εργαζόμενων και της νεολαίας. Σε πείσμα όλων όσοι προσπαθούν να μας πείσουν ότι στην εποχή μας οι εξεγέρσεις είναι ουτοπία, οι λαοί και η νεολαία σε πολλές χώρες του κόσμου, έχουν βαλθεί να τους διαψεύσουν.

Παλεύουμε για την ανάπτυξη ενός εργατικού κινήματος που θα βάζει μπροστά τα εργατικά δικαιώματα. Σε σύγκρουση με τις δυνάμεις του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού σε ΓΣΕΕ- ΑΔΕΔΥ, που αποτελεί βασικό στυλοβάτη του κεφαλαίου. Θεωρούμε πως η αξιοπρεπής ζωή των πληττόμενων μηχανικών και όλου του κόσμου της εργασίας περνά μέσα από βαθιές πολιτικές ανατροπές, κόντρα στην κυβέρνηση της ΝΔ και στην συναινετική «αντιπολίτευση» του ΣΥΡΙΖΑ. Πως η ριζική βελτίωση της θέσης μας προϋποθέτει το ξήλωμα του αντιδραστικού ευρωμνημονιακού καθεστώτος σε ρήξη με τις δυνάμεις του κεφαλαίου, τους δανειστές και την ΕΕ.

Να μη γίνουμε δούλοι του συγχρόνου μεσαίωνα!

- Αν θέλουμε να πάρουμε πίσω όσα μας έκλεψαν τα χρόνια των μνημονίων, πρέπει να παλέψουμε ενάντια στα αιματηρά πλεονάσματα, για να καταργηθούν όλα τα Μνημόνια (και οι 714 μνημονιακοί εφαρμοστικοί νόμοι), για έξοδο από το σφαγείο του Ευρώ και της ΕΕ.
- Αν θέλουμε δημόσια έργα προς όφελος του λαού, παιδεία, υγεία, πολιτισμό, πρέπει να διαγράψουμε το τοκαγλυφικό ο χρέος, που δεν οφείλουμε να αποπληρώσουμε, επειδή δεν το δημιουργήσαμε εμείς.
- Αν θέλουμε να σωθεί το σπίτι μας από τους πλειστηριασμούς, πρέπει να εθνικοποιηθούν οι τράπεζες και να διαγραφούν τα χρέη των φτωχών και των ανέργων.
- Αν θέλουμε να βρουν δουλειά οι άνεργοι και οι νέοι, πρέπει να μειωθούν οι ώρες δουλειάς και τα χρόνια για την συνταξιοδότηση, να εθνικοποιηθούν χωρίς αποζημίωση, με εργατικό και λαϊκό έλεγχο οι επιχειρήσεις που ιδιωτικοποιήθηκαν, αλλά και να δουλέψουν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι, τα εργοστάσια που κλείνουν οι καπιταλιστές.
- Αν θέλουμε ελεύθερους δημόσιους χώρους πρέπει να παλέψουμε ενάντια περιβαλλοντική καταστροφή, που φέρνει η καπιταλιστική ανάπτυξη και η υποταγή των πάντων στην κερδοφορία του κεφαλαίου.
- Αν θέλουμε ειρήνη στην περιοχή, πρέπει να παλέψουμε ενάντια στον ιμπεριαλισμό, το ΝΑΤΟ, τις βάσεις, τον ευρωστρατό και τον εθνικισμό.
- Αν θέλουμε δημοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες πρέπει να παλέψουμε ενάντια στον φασισμό, τον ρατσισμό, την κρατική καταστολή.
- Αν θέλουμε να μην μείνει κανένα σπίτι χωρίς ρεύμα, πρέπει να παλέψουμε ενάντια στην ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ, για αποκλειστικά δημόσια ιδιοκτησία στον τομέα της ενέργειας, με εργατικό και κοινωνικό έλεγχο.



αριστερή κίνηση εργαζομένων & άνεργων μηχανικών

Για την

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ**ΑΤΤΙΚΗ**

ΑΔΡΑΚΤΑΣ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΗΜ
 ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΩΛΗΣ) ΧΜ
 ΑΤΣΟΝΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΜ
 ΒΑΖΟΥΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΤΜ
 ΒΑΣΙΛΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΜ
 ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΤΜ
 ΒΑΣΣΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΜ
 ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΑΜ
 ΒΟΥΡΕΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΜ
 ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΗΜ
 ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ ΗΛ
 ΔΕΒΕΛΕΚΟΥ ΜΑΡΙΝΑ ΠΜ
 ΔΕΣΗ-ΛΟΥΚΑ ΧΡΙΣΤΙΝΗ ΑΜ
 ΔΗΜΑΚΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΠΜ
 ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΜ
 ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΜ
 ΔΡΑΓΑΝΙΓΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΗΜ
 ΖΑΦΕΙΡΟΥΛΗ – ΒΡΕΤΟΥ ΦΑΝΗ ΧΜ
 ΙΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ ΜΛΜ
 ΚΑΛΑΜΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΜ
 ΚΑΛΑΜΠΟΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΗΜ
 ΚΑΝΤΖΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΗΜ
 ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΜ
 ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΛΜ
 ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΜ
 ΚΕΧΑΓΙΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΤΜ
 ΚΛΑΔΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΛΜ
 ΚΟΙΛΑΚΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ (ΣΥΛΒΙΑ) ΠΜ
 ΚΟΝΤΟΜΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΧΜ
 ΚΟΝΤΟΠΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΜ
 ΚΟΣΚΙΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΛΜ
 ΚΟΥΝΔΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΜ
 ΚΟΥΤΣΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΜ
 ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΛΜ
 ΛΟΥΒΡΟΥ ΣΟΦΙΑ-ΑΝΝΑ ΜΜ
 ΜΑΛΕΦΑΚΗ ΗΡΩ ΜΜ
 ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΜ
 ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΜ
 ΜΑΣΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΚΩΣΤΗΣ) ΑΜ
 ΜΑΥΡΟΔΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΤΜ
 ΜΑΥΡΟΕΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΛΜ
 ΜΕΡΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΜ
 ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΧΜ
 ΜΠΕΣΗΣ ΠΑΥΛΟΣ – ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΛΜ
 ΜΠΛΑΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΛΜ

ΜΠΟΥΝΤΡΗ ΣΟΦΙΑ ΑΜ
 ΠΑΛΛΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΜ
 ΠΑΠΑΣΠΥΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (ΑΛΕΚΟΣ) ΜΛΜ
 ΠΑΠΑΣΠΥΡΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΜΜ
 ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΜ
 ΠΑΡΑΣΧΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΜ
 ΠΕΡΠΙΝΙΑ ΣΟΦΙΑ ΑΜ
 ΠΕΤΑΣΗ ΔΑΝΑΗ ΑΜ
 ΠΛΕΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΜ
 ΡΟΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΗΜ
 ΡΟΥΜΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΜ
 ΡΩΜΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΧΜ
 ΣΚΑΡΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΜ
 ΣΚΟΥΦΟΓΛΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ – ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΜ
 ΣΟΥΡΤΖΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΗΜ
 ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΜ
 ΤΡΑΚΑΚΗ ΘΑΛΕΙΑ ΑΜ
 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΜ
 ΤΡΙΧΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΜ
 ΤΣΑΔΑΡΗ ΣΟΦΙΑ ΑΜ
 ΤΣΙΤΣΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΜ
 ΤΣΟΥΚΑΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΜ
 ΦΑΜΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΜ
 ΦΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΛΜ
 ΧΑΓΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΠΜ
 ΧΟΤΣΟΓΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΛΜ
 ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΛΜ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΗΛΕΚΤΡΑ ΠΜ
 ΑΝΤΑΡΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΑΜ
 ΓΚΟΛΕΜΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΗΜ
 ΔΕΣΠΟΤΙΔΗΣ ΙΑΣΩΝ ΑΜ
 ΚΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΑΜ
 ΚΟΥΒΑΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΜ
 ΚΡΕΣΤΕΝΙΤΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΗΜ
 ΛΙΑΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΜ
 ΛΟΥΚΡΗ ΔΩΡΟΘΕΑ ΑΜ
 ΜΠΑΘΡΕΛΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΜΜ
 ΜΠΑΛΑΣΗΣ ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΑΜ
 ΠΑΠΟΥΛΙΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΠΜ
 ΡΑΠΤΗΣ ΜΠΙΜΠΛΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΔ
 ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΜΛΜ
 ΤΡΑΝΤΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΕΜΩΝ ΠΜ
 ΤΣΕΛΕΠΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΑΜ
 ΤΣΙΑΜΟΥΡΑ ΙΩΑΝΝΑ ΑΜ
 ΧΡΙΣΤΑΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΜ

ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ

ΑΥΓΟΥΣΤΙΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΑΜ
 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΗΛΜ
 ΚΑΛΟΥΔΙΩΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΗΛΜ
 ΜΕΡΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΑΜ
 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΑΡΙΑΔΟΣ ΜΜ
 ΣΕΦΕΡΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΜ
 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΜ

ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

ΑΣΠΑΡΑΓΚΑΘΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΜ
 ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΜ
 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΜ
 ΚΑΤΣΕΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΜ
 ΤΖΩΤΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΗΜ
 ΤΣΑΟΥΣΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΜ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ & ΔΥΤΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΜ
 ΚΑΡΑΜΠΙΝΗ ΖΩΗ ΑΜ
 ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΑΜ
 ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΜ
 ΠΑΛΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΜ
 ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΜ
 ΠΟΡΤΕΣΗ ΣΤΕΛΑ ΑΜ
 ΣΙΟΥΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΜ
 ΦΩΤΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΠΜ

ΜΑΓΝΗΣΙΑ

ΜΟΛΟΧΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΜ

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ

ΖΟΥΜΠΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΜ
 ΡΟΖΑΝΑ ΑΡΓΥΡΩ ΑΜ
 ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΜ

ΗΠΕΙΡΟΣ

ΒΑΓΕΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΜ
 ΒΛΑΧΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΜ
 ΒΛΑΧΟΥ ΘΕΚΛΗ ΠΜ
 ΓΚΟΝΤΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΜ
 ΠΑΤΣΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΗΜ
 ΤΣΙΛΙΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΗΜ

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΚΡΗΤΗ

ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΤΜ
 ΣΟΦΟΥΛΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΧΜ
 ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΤΜ

ΔΥΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗ

ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΜ
ΚΡΙΑΡΑ ΒΑΣΩ ΠΜ
ΛΙΑΡΑΚΟΣ ΕΥΓΓΕΛΟΣ ΜοΠ
ΠΙΑΓΚΑΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΜ
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΠΜ

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ

ΒΑΡΚΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΜ

ΚΥΚΛΑΔΕΣ

ΔΡΟΣΟΥ ΞΕΝΗ ΧΜ
ΤΣΙΟΥΜΠΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΜ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΜ
ΤΑΡΑΒΙΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΜ
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΤΜ
ΤΣΟΥΜΕΛΕΑΣ ΗΛΙΑΣ ΗΜ
ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠ

ΚΕΡΚΥΡΑ

ΓΚΟΥΛΙΟΥΜΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΤΜ

ΕΥΒΟΙΑ

ΚΑΛΑΘΕΡΗ ΕΙΡΗΝΗ ΑΜ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

#block_TEE Αριστερή Κίνηση
Εργαζομένων & Ανέργων Μηχανικών
ΒΛΑΧΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΔΑΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΔΟΥΚΙΑΝΤΖΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΘΑΝΑΣΟΥΛΑ ΦΩΤΕΙΝΗ
ΚΡΑΣΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΣΑΒΒΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΦΙΛΕΓΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

στηρίζουμε ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ (ΑΚΕΑ)
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ – ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ
ΒΙΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ
ΒΛΑΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΜΟΥΡΓΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
ΠΑΠΑΓΚΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΡΕΠΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΧΑΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΤΙΑ)
ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ (ΜΕΛΙΝΑ)

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

στηρίζουμε ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ
ΔΗΛΑΡΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΔΙΑΜΑΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΜΑΝΟΥΣΣΕΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΡΗΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΜΑΡΚΟΥ
ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΤΟΥΛΙΑΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ-ΜΙΧΑΗΛ
ΦΑΚΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

στηρίζουμε ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΑΤΣΙΒΕΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ
ΚΑΤΣΙΚΗ ΒΑΣΩ
ΚΟΝΤΟΜΑΡΗΣ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΛΙΑΓΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΝΟΜΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΣΤΑΘΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΤΣΙΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

στηρίζουμε ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
ΑΜΠΕΛΟΓΙΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΣΩ)
ΛΙΑΓΚΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΣΙΑ)
ΜΑΛΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
ΠΑΝΤΟΣ ΜΙΝΑΣ
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΧΗΜΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

στηρίζουμε ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΒΙΔΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΓΙΑΛΑΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΔΑΡΔΑΒΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ-ΜΥΡΤΩ
ΔΕΛΑΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΛΑΜΠΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ
ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΝΑΥΠΗΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

στηρίζουμε ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
ΚΟΥΝΕΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΣ '

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

στηρίζουμε ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ

ΜΠΑΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ-ΑΙΑΣ
ΠΑΠΑΛΙΑΚΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
ΡΟΒΛΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

στηρίζουμε ΜΑΧΟΜΕΝΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ
ΒΡΥΣΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΚΑΜΠΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΚΟΤΡΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΜΟΡΙΑΝΟΥ ΓΙΑΣΕΜΗ
ΣΩΤΗΡΕΛΛΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΦΟΥΝΤΟΥΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΧΑΡΙΖΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ – ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΩΝ

Στηρίζουμε ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΧΩΡΟΣ
ΜΕΤΑΛΛΕΙΟΛΟΓΩΝ – ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΩΝ
(ΑΧΜΜΕΤ)
ΒΑΪΔΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΒΡΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΛΑΣΚΑΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΜΟΣΧΟΥ ΕΥΑΘΙΑ
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΗΛΙΑΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΣΑΡΑΝΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ, ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

στηρίζουμε ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΩΝ ΧΩΡΟΤΑΚΤΩΝ
ΚΟΤΤΗ ΙΩΑΝΝΑ
ΚΡΟΜΜΥΔΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΛΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΛΙΝΑΡΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
ΜΥΛΩΝΑ ΒΙΛΥ
ΣΩΜΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ – ΜΑΝΔΗΛΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΥΡΣΙΝΗ

ΑΓΡΟΝΟΜΟΙ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

Στηρίζουμε ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΑΡΙΣΤΕΡΩΝ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ
ΒΛΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
ΓΚΙΜΤΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑ (ΣΙΣΣΥ)
ΚΡΙΘΑΡΗ ΣΤΑΜΑΤΙΚΗ (ΜΑΤΟΥΛΛΑ)
ΜΠΑΚΟΠΑΝΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΣΥΦΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ